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TISZTELT KÉPVISELŐ – TESTÜLET! 
 
 
Dr. Sulyok Tamás, Magyarország Köztársasági Elnöke az Európai Parlament tagjainak, valamint 
a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását 2024. június 9. napjára, 
vasárnapra tűzte ki. Ezen a napon a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása is 
megtartásra kerül. 
 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) meghatározza a 
választásokra vonatkozó alapvető szabályokat. A Ve. értelmében a választások lebonyolítói a 
választási szervek. A választási szervek egyik típusa a választási bizottságok. A választási 
bizottságokra vonatkozó előírásokat a Ve. II. fejezete tartalmazza. 
 
A Ve. szerint a választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek 
alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a 
választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség 
esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.  
 
Minden szavazókörben szavazatszámláló bizottság működik, az egy szavazókörrel rendelkező 
településeken azonban a szavazatszámláló bizottság feladatait a helyi választási bizottság látja el. 
A választási bizottságok választott és megbízott (delegált) tagokból állnak.  
 
A szavazatszámláló bizottság, valamint az egy szavazókörrel rendelkező településen a helyi 
választási bizottság legalább öt tagból áll. A szavazatszámláló bizottságnak csak a településen, 
közös önkormányzati hivatalhoz tartozó település választási bizottsága esetében a közös 
hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben 
szereplő olyan választópolgár lehet tagja, aki az országgyűlési képviselők választásán jelöltként 
indulhat. 
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Nem lehet tagja a szavazatszámláló bizottságnak a Ve 18. §-a szerint  
 

• a köztársasági elnök, 
• a háznagy, 
• képviselő,  
• alpolgármester, 
• jegyző, 
• másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, 
• a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, 

honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes 
tartalékos katona, valamint 

• jelölt, 
• párt tagja. 

 
Nem lehet választott tag továbbá, a 
 

• a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, 
• a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, 
• a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok 

jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási 
bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel 
kormányzati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi 
jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy 
a közalkalmazott, a munkavállaló, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló személy kivételével. 

 
A szavazatszámláló bizottság választott tagjait tiszteletdíj illeti meg.  
 
A Ve. 24. §-a értelmében a szavazatszámláló bizottságok tagjait a szükséges számban a 
települési önkormányzat képviselő – testülete az országgyűlési képviselők általános 
választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja 
meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámláló bizottság 
tagjait települési szinten kell megválasztani. Az indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható 
be és a tagok megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő – testület.  
 
A szavazatszámláló bizottság tagja legkésőbb a szavazást megelőző második napon esküt vagy 
fogadalmat tesz a polgármester előtt az egyes közjogi tisztségviselők esküjéről és fogadalmáról 
szóló törvény szerinti szöveggel. Jogaikat csak az eskü- vagy fogadalomtételt követően 
gyakorolhatják.  
 
A szavazatszámláló bizottsági tagok megbízatása a következő általános választásra 
megválasztott szavazatszámláló bizottság alakuló üléséig tart.  
 
Tapolca városban a szavazatszámláló bizottságok tagjai a képviselő – testület 2022. március 10-i 
rendkívüli ülésén megválasztásra kerültek, azonban a 2024. évi választásokra való felkészülés 
során többen úgy nyilatkoztak, hogy megbízatásukról lemondanak, illetve több személy esetén 
az akkori megválasztásukra vonatkozó feltételek már nem állnak fenn (költözés miatt tapolcai 
lakóhellyel nem rendelkeznek), ezért helyükre új tagok megválasztása szükséges.  
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A határozati javaslatban szereplő személyek választójogát a választási iroda ellenőrizte, a 
szükséges nyilatkozatok beszerzésre kerültek.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet, hogy a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen! 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő – testülete a választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében biztosított 
jogkörében eljárva a szavazatszámláló bizottságok tagjaivá az alábbi 
személyeket választja meg. 
 
 
Beke József Miklósné   8300 Tapolca, Bólyai u. 4. 1/1. 
dr. Komjátiné Nyakó Györgyi  8300 Tapolca, Bányász u. 11. 
Magvas Zoltán    8300 Tapolca, Móricz Zs. u. 11. 
Pilter Balázs    8300 Tapolca, Kazinczy tér 1/C. 9/5. 
Sabján Réka    8300 Tapolca, Baross G. u. 13. 
Sinay Ágnes    8300 Tapolca, Ady E. u. 16/1. 2/1. 
Skerlecz Bence    8300 Tapolca, Ady E. u. 12. 
Varga Katalin    8300 Tapolca, Csobánc u. 36. 
 

 
Határidő:  azonnal 
Felelős:   polgármester, jegyző 
 

 
Tapolca, 2024. május 17. 
 
 
 dr. Iker Viktória 
 jegyző, HVI vezető 


